Муниципальное бюджетное дошкольное образования Абипский райо
Подготовила: воепитатель Иощенко
Конспект
образовательной деятельности по познавательном
развитию «Спасём Землю от мусора!»
в младшей группе с детьми четвёртого года жизни детский сад №2 «Казачок» муниципального образования Абинский район Подготовила: воспитатель Иощенко Л.А образовательной деятельности по познавательному в младшей группе с детьми четвёртого года жизни

Цель: воспитывать бережное отношение к чистоте природы, решать проблему загрязнения окружающей среды.

дать представление об опасности бытовых отходов в жизни человека и живых организмов.

Программные задачи:

Образовательная: расширять представления детей о природоохранной деятельности.

Развивающая: развитие речи, памяти, внимания, экологической культуры.

Воспитательная: воспитывать эстетические чувства, бережное отношение к природе.

Оборудование: персонажи экологического театра: модель лесной опушки,3 медведя, Машенька; аудиозапись звуков леса.

Предварительная работа: чтение экологических сказок, стихов, рассматривание иллюстраций, изготовление персонажей экологического театра.

Ход ОД:

- Ребята, посмотрите, кто к нам сегодня пришёл в гости. А я про этих животных ещё сказку знаю. Вы хотите её послушать?

Тогда садитесь удобней.

Посмотрите, какой у нас сказочный лес.

Далее воспитатель рассказывает сказку с сопровождением театра.

(текст прилагается).

Вот и закончилась сказка. Вам понравилась она?

- О ком рассказывается в сказке?
- -Зачем ходила Маша в лес? (отдыхать)
- -Что случилось в лесу, когда там появилась Маша? (шумели, ломали деревья, разбрасывали мусор)

- Что решили сделать звери, увидев такой беспорядок? (позвать Машу и вместе навести порядок)
 - -Давайте ещё раз вспомним, что нельзя делать в лесу?
 - -А мы будем, так делать, когда окажемся в лесу?

В заключении воспитатель читает слова:

Мы на свет родились,

Чтоб природу любить.

Чтобы чистой планету

Земля сохранить!

Приложение

Экологическая сказка Три медведя

В одном царстве, в одном государстве, на краю небольшой деревеньки в избушке жили-были дед с бабой. И была у них внучка – непоседа по имени Маша. Очень любила Маша с подружками в лесу гулять, играть в разные игры, устраивать пикники.

А недалеко от той деревни был большой лес. И жили в том лесу три Михайло Потапыч, мама-медведица Настасья медведя: папа-медведь Петровна и сыночек-медвежонок – Мишутка.

Жили они в лесу очень хорошо, всего им хватало. Кругом красота глаз не отведешь! И грибов и ягод, сколько хочешь, найдешь. Мирно жили в лесу и звери, и птицы. Гордились все своим лесом. А какой воздух был в лесу чистый, вода в реке прозрачная, трава кругом зеленая! Одним словом, жили они и не тужили. Дружно жили, лес сторожили.

Но вот пришла Маша с подружками в лес, пикник устроили. Веселятся, играют, музыку на весь лес громко слушают, редкие цветы и травы рвут, деревца молодые ломают, а после себя мусора оставили — как будто вся деревня приходила и топтала. Обертки, бумажки, пакеты из-под соков и напитков, бутылки от лимонада и много чего другого. Ничего после себя не убрали, думали, ничего страшного не случится. А мусор очень гордился тем, что его владения повсюду, радовался, что становится всё больше и больше.

Наполнился лес и гулом, и криком, и беспокойством, и шумом великим. Попрятались звери, разлетелись птицы. А утром солнышко ясное выкатилось, осветило и лес, и избушку-вековушку.

Вышли медведи, по сторонам поглядели – и испугались, расстроились: лес не лес, а какая-то свалка. Банки, бутылки, бумажки, остатки еды и тряпки повсюду разбросаны.

— Да что же это делается такое?! Вы видите, что сделали люди! Пойдем, Мишутка, лес убирать, мусор собирать, а то ни звери, ни птицы здесь не будут водиться! И Машу с подружками позовём. Взяли метлы, совки, грабли и начали убирать весь мусор. Работа у них кипела: « Мы с чистотой, порядком дружим, а мусор нам совсем не нужен», — припевал Мишутка.

И поняли тут Маша с подружками, что они натворили. Перед всеми извинились, весь мусор собрали. И пошли они в лес, просить прощения

